

СЛОВО РЕДАКТОРА

Не секрет, что вся наша жизнь состоит из мгновений. Каждую минуту мы стоим перед выбором: какой фильм посмотреть, какую книгу прочесть, куда сходить на выходных. Конечно, это не те существенные вещи, которые останутся в памяти, и о которых будешь долго и мучительно переживать в случае сиюминутного необдуманного решения.

Но когда речь заходит о каком-то более серьезном выборе – о будущей профессии, например, – мы стараемся подойти к этому более осознанно. Мы с горящими глазами и открытым сердцем выбираем место, где будем проводить студенческие годы и получать образование.

В этом году ИКиМП НГПУ празднует первый юбилей – 5 лет. Кроме того, мы отмечаем еще одну важную дату – 30 лет назад в НГПУ возник факультет культуры и дополнительного образования (ФКиДО), который стал профессионально готовить педагогов и специалистов для области культуры (потом факультет стал

одним из двух подразделений, на основе которых был создан наш любимый ИКиМП). В честь этого мы решили подготовить подарок – этот не совсем обычный выпуск.

В рубрике «Лента событий» вы узнаете, чем институт живет сейчас, какие новые достижения у него есть, как команда ИКиМП с гордостью несет статус подразделения НГПУ – крупнейшего педагогического вуза Сибири и Дальнего Востока. Далее вас ожидает беседа с нашими активистами – яркими представителями различных направлений подготовки. Середина номера посвящена совершенно эксклюзивному материалу – интервью с Маргаритой Ивановой Стрельцовой, первым деканом ФКиДО, которая расскажет о том, как создавался факультет. Затем вы познакомитесь с выпускниками подразделений, на чьей базе был организован ИКиМП: это вышеупомянутый ФКиДО и институт молодежной политики и социальной работы (ИМПИСР). Представители старшего поколения выпускников уже

построили хорошую карьеру и с теплотой вспоминают годы студенчества. А вот на следующем развороте вы увидите пример того, как выстраивают (и очень успешно!) свою профессиональную траекторию молодые выпускники института. «А где же Ольга Викторовна, декан?» – спросите вы. А вот здесь, в рубрике «Рецепт успеха» – финальном аккорде нашей юбилейной композиции!

Редакция газеты «Микс» присоединяется к теплым словам наших героев номера! Желаем нашему институту ярких, неординарных, талантливых и перспективных студентов, которые после выпуска будут нести высокую культуру в нашу жизнь, учить детей творчеству. Нашим преподавателям – новых научных достижений, творческих побед и успешных выпускников. А нашему институту – плодотворного долголетия!



Леся Пильцова,
редактор
газеты «Микс»

ЛУЧШИЕ ОРГАНИЗАТОРЫ РАБОТЫ С МОЛОДЕЖЬЮ УЧАТСЯ В НГПУ

22 ноября прошел региональный конкурс профессионального мастерства работников сферы молодежной политики, организованный ГБУ НСО «Центр молодежного творчества» совместно с НГПУ.



В номинации «Будущий организатор работы с молодежью» приняли участие восемь студентов направления «Организация работы с молодежью». В рамках конкурса ребята представили видеоролик «Я и молодежная политика», решали кейсы, участвовали в квизе, который содержал вопросы на знание основ государственной молодежной политики. Одним из важных этапов конкурса была защита социально значимых проектов.

– Два года назад я сама была участником этого конкурса в номинации «Будущий организатор работы с молодежью». Сегодня я уже имею опыт работы в этой сфере, что позволило мне стать членом жюри. За эти два года многое изменилось, начиная от формы проведения некоторых этапов и заканчивая идеями проектов участников – очень креативных и актуальных. Я уверена, что участие в таких конкурсах – это действительно шаг к профессионализму и возможность объективно оценить свой уровень, – комментирует член жюри конкурса, выпускница ИКиМП НГПУ **Виктория Шеховцова**.

Победителями в номинации «Будущий организатор работы с молодежью» стали студенты ИКиМП НГПУ **Александра Малыгина, Арина Лапа, Влада Сметанникова**.

– В конкурсе участвую второй год подряд. В прошлом году мне не хватило опыта, но я не расстроилась, а поняла, что нужно сделать и наметила себе путь к цели! И вот спустя год, я снова подала заявку, и стала более ответственно и усердно подходить к подготовке. Конечно, результат очень радует! И сам конкурс доставил удовольствие – задания были интересные, а обстановка творческая и доброжелательная. Верьте в мечты, и все получится! – делится впечатлениями обладательница первого места Александра Малыгина.